

## НОВОСТИ

**Олег Мусій: «Ми спільно будуватимемо нову систему охорони здоров'я»**

Члени Громадської ради Міністерства охорони здоров'я України одногосно підтримали призначення нового міністра охорони здоров'я України Олега Мусія, наголосивши, що Громадська рада МОЗ є найбільш демократичною та прозорою серед інших громадських об'єднань країни. У свою чергу Олег Мусій подякував за підтримку учасникам зібрання, зазначивши, що «від сьогодні ми спільно будуватимемо нову систему охорони здоров'я».

У часники засідання запропонували новому керівництву МОЗ України здійснити інвентаризацію проблем охорони здоров'я, зокрема проаналізувати стан законодавчого і правового забезпечення лікарів і пацієнтів відповідно до рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров'я, провести міжнародний аудит впровадження медичної реформи в пілотних регіонах і проінспектувати хід державних закупівель.

«Зверніть увагу, що відтепер у МОЗ України не буде людей, які відповідають за корупційні схеми, – зауважив О. Мусій. – Якщо вам стане відомо про вимагання грошей задля пришвидшення рішення, наказу тощо, звертайтеся, і ми вживатимемо заходів. Кому така система не підходить, нехай пише заяву на звільнення». Разом із тим члени Громадської ради – представники юридичних організацій рекомендували проводити люстрацію відповідно до законів України задля уникнення неправомірних дій.

Додатково члени Громадської ради запропонували залучити до штату МОЗ України кандидатів від громадських організацій для ефективного розподілу коштів на медичні програми та проекти.

**Міністерство охорони здоров'я України працюватиме за запитом людей**

МОЗ України терміново має вирішити низку поточних завдань, незважаючи на те, що ситуація в економічній сфері та в охороні здоров'я залишає бажати кращого. Таку думку висловив під час представлення апарату відомства новопризначений міністр охорони здоров'я України Олег Мусій.

За його словами, потрібно здійснити декілька організаційних заходів, щоб міністерство ефективно працювало. Головною метою діяльності МОЗ України Олег Мусій назвав збереження і підтримання здоров'я української нації.

Керівник МОЗ у своєму виступі наголосив, що попри заяви окремих політиків реформу охорони здоров'я не зупинять, але її подальший перебіг залежить від результатів аналізу методів її впровадження. На думку новопризначеного міністра, МОЗ України необхідно зайнятися з'ясуванням нагальних потреб населення. «Міністерство буде працювати за запитом людей і реагуватиме саме на цей запит, а не на потреби чиновництва чи Кабінету Міністрів», – наголосив керівник МОЗ України.

Також Олег Мусій зазначив, що вище керівництво і посадові особи середньої ланки МОЗ України пройдуть процедуру люстрації, яку наразі розробляють в Кабінеті Міністрів України. «Щодо вищого керівництва, тобто заступників міністра, то їхні кандидатури розглядатимуться на засіданні коаліційної більшості в парламенті. Оскільки саме коаліція висувала кандидатуру міністра охорони здоров'я, вона й пропонуватиме кандидатури заступників».

«Міністр є політичною фігурою і більшою мірою має опікуватися політичною складовою діяльності відомства. Виконанням основної поточної роботи займатимуться заступники, керівник апарату», – заявив Олег Мусій. За його визначенням, нова політика МОЗ України – це прозорість у діяльності відомства, чесність і професійне виконання своїх обов'язків.

Урядовець також зазначив, що двері в міністерство, як і двері до кабінету міністра, будуть завжди відчинені.

**У МОЗ України обговорили надання психіатричної допомоги постраждалим унаслідок трагічних подій**

У МОЗ України відбулася селекторна нарада головних позаштатних спеціалістів за спеціальністю «Психіатрія», у якій взяли участь головний позаштатний спеціаліст МОЗ України за спеціальністю «Психіатрія та наркологія», директор Українського науково-дослідного інституту соціальної і судової психіатрії та наркології МОЗ України Ірина Пінчук, представник волонтерської психологічної служби Майдану, кандидат медичних наук Андрій Карачевський і керівники структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних державних адміністрацій,

психологи та представники громадських організацій. Захід транслювався за допомогою телеконференц-зв'язку.

На початку засідання Ірина Пінчук відзначила необхідність надання психіатричної допомоги населенню у зв'язку з масовими подіями, що відбулися останнім часом в країні. Також вона наголосила на доцільності обговорення окремих організаційних питань у цьому напрямі, зауваживши, що, на жаль, в Україні недостатньо навичок роботи у сфері посттравматичних розладів. «У зв'язку з цим було проведено роботу з представниками Всесвітньої організації охорони здоров'я, наслідком якої стало створення робочої групи з питань надання первинної психологічної допомоги постраждалим від травм різного характеру.

Члени цієї робочої групи займатимуться клінічним веденням пацієнтів із посттравматичним стресовим розладом», – повідомила Ірина Пінчук.

Андрій Карачевський розповів про надання психологічної допомоги постраждалим силами волонтерського руху Майдану, виокремив проблемні питання та надав пропозиції щодо вдосконалення співпраці з регіонами. Зокрема, він наголосив на практичній взаємодії волонтерів з областями України.

У ході наради обговорювалися необхідні організаційні питання щодо надання спеціалізованої допомоги постраждалим під час трагічних подій.

Прес-служба МОЗ України

зі святом **Весни**

*Любі жінки!*

**Сердечно вітаємо вас із найпрекраснішим святом весни – 8 Березня!**

*Добрі і ласкаві, мужні і ранимі, такі хоробрі і такі тендітні, ви – найдорожче, що є в житті чоловіків.*

*Нехай весна живе у вашому серці щодня і за будь-якої погоди.*

*Бажаємо вам бути завжди красивими, ніжними та чуйними.*

*Щастя, гармонії та любові!*

Колектив Представництва  
«Ріхтер Гедеон Нрт.» в Україні



RICHTER GEDEON

www.richter.com.ua